



В Мурманской области мужчина, отбывающий наказание в исправительной колонии, признан судом виновным в совершении убийства по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Александра Матвеева, отбывающего наказание в учреждении ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 11 октября 2012 года в ходе конфликта на бытовой почве, Матвеев со значительной силой, нанес удар левой рукой в подбородок другому осужденному, от которого тот упал на пол санузла, ударившись теменно-затылочной областью головы. От полученного телесного повреждения потерпевший скончался. Подсудимый Матвеев не предвидел возможности наступления смерти потерпевшего, хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности мог и должен был предвидеть возможность наступления таких последствий.

Суд, признав Александра Матвеева виновным в причинении смерти по неосторожности, назначил ему наказание в виде 9 месяцев лишения свободы.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716694>